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Ì11.1 Ïóñòü an = 2n + 5n. Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ïîäðÿä èäóùèõ ÷ëåíîâ ïîñëåäîâà-
òåëüíîñòè an ìîãóò áûòü ïðîñòûìè ÷èñëàìè?

Ì11.2 Ðåøèòå íåðàâåíñòâî tg x · tg 2x < 1, ãäå x � îñòðûé óãîë.

Ì11.3 Äâå ïàðàáîëû: ïåðâàÿ âèäà y = x2 + ax+ b, à âòîðàÿ âèäà y = −x2 + cx+ d êàñàþòñÿ â
íà÷àëå êîîðäèíàò � òî÷êå O. ×åðåç òî÷êó D � âòîðóþ òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïåðâîé ïàðàáîëû ñ
îñüþ Ox, ïðîâåäåíà âåðòèêàëüíàÿ ïðÿìàÿ, ïåðåñåêàþùàÿ âòîðóþ ïàðàáîëó â òî÷êå A, à îáùóþ
êàñàòåëüíóþ ê ïàðàáîëàì � â òî÷êå B. Äîêàæèòå, ÷òî îòíîøåíèå DA : DB íå çàâèñèò îò
êîýôôèöèåíòîâ a, b, c, d, è íàéäèòå ýòî îòíîøåíèå.

Ì11.4 Êàêîé íàèáîëüøèé îáú¼ì ìîæåò èìåòü ïàðàëëåëåïèïåä ABCDA1B1C1D1, ó êîòîðîãî
äèàãîíàëè A1C1, C1D, BD1, B1C èìåþò â íåêîòîðîì ïîðÿäêå äëèíû 8, 8, 14, 16?

Ì11.5 Íà äîñêå 6 × 6 íåêîòîðûå êëåòêè ïîêðàñèëè â îäèí èç äâóõ öâåòîâ. Îêàçàëîñü, ÷òî
åñëè õðîìàÿ ëàäüÿ èä¼ò ñ ëþáîé íåçàêðàøåííîé êëåòêè äî ëþáîé äðóãîé íåçàêðàøåííîé êëåò-
êè, òî îíà îáÿçàòåëüíî ïðîéä¼ò ÷åðåç êëåòêè äâóõ öâåòîâ. (Õðîìàÿ ëàäüÿ çà îäèí õîä ìîæåò
ïåðåéòè èç êëåòêè â äðóãóþ, èìåþùóþ ñ íåé îáùóþ ñòîðîíó). Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî
íåçàêðàøåííûõ êëåòîê ìîãëî áûòü íà äîñêå?
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Ô11.1 Ãëàäêèé øàð, äâèæóùèéñÿ ñî ñêîðîñòüþ v0 = 1,7 ì/ñ, íàëåòàåò íà ïîêîÿùèéñÿ øàð,
ìàññà êîòîðîãî â äâà ðàçà ìåíüøå. Â ðåçóëüòàòå àáñîëþòíî óïðóãîãî óäàðà ïðîèñõîäèò ñèììåò-
ðè÷íûé ðàçë¼ò øàðîâ, ò. å. èõ ñêîðîñòè îáðàçóþò îäèíàêîâûå óãëû ñ íàïðàâëåíèåì äâèæåíèÿ
íàëåòàþùåãî øàðà. Êàêîâû ñêîðîñòè øàðîâ ïîñëå óäàðà è óãîë ìåæäó èõ íàïðàâëåíèÿìè?

Ô11.2 Â öèëèíäðå ïîä ïîðøíåì ïðè íîðìàëüíîì àòìîñôåðíîì äàâëåíèè íàõîäèòñÿ ν = 1 ìîëü
âîäÿíîãî ïàðà. Â ðåçóëüòàòå èçîáàðíîãî ñæàòèÿ îáú¼ì ïàðà óìåíüøèëñÿ â 6 ðàç, à òåìïåðàòóðà
(â Êåëüâèíàõ) � â 1,5 ðàçà. Îïðåäåëèòü:
1) ìàññó ñêîíäåíñèðîâàâøåãîñÿ ïàðà;
2) êîëè÷åñòâî îòâåä¼ííîé òåïëîòû.
Óäåëüíàÿ òåïëîòà ïàðîîáðàçîâàíèÿ λ = 2,26 · 106 Äæ/êã, âíóòðåííÿÿ ýíåðãèÿ ïàðà U = 3νRT .

Ô11.3 Ýëåêòðîí äâèæåòñÿ âäîëü ïðÿìîé, ïåðïåíäèêóëÿðíîé ïëîñ-
êîñòè íåïîäâèæíîãî ïîëîæèòåëüíî çàðÿæåííîãî êîëüöà ðàäèóñà R
è ïðîõîäÿùåé ÷åðåç åãî öåíòð (ñì. ðèñ.). Â öåíòðå êîëüöà ñêîðîñòü
ýëåêòðîíà â 2 ðàçà áîëüøå, ÷åì íà ðàññòîÿíèè l = 4/3R îò íåãî. Íà
êàêîì ðàññòîÿíèè L îò öåíòðà êîëüöà ñêîðîñòü ýëåêòðîíà îáðàòèòñÿ
â íóëü?

Ô11.4 Ïðîâîäíèê, èìåþùèé ñå÷åíèå 1 ìì2 è óäåëüíîå ñîïðîòèâëåíèå
ρ = 1,7 ·10−8 Îì·ì, ñîãíóò â óãîë (ñì. ðèñ.). Ïî ñòîðîíàì ýòîãî óãëà áåç
íàðóøåíèÿ êîíòàêòà ñêîëüçèò ñòåðæåíü èç òàêîãî æå ïðîâîäíèêà òàê,
÷òî âñå âðåìÿ îáðàçóåòñÿ ðàâíîñòîðîííèé òðåóãîëüíèê. Ïåðïåíäèêó-
ëÿðíî ïëîñêîñòè óãëà äåéñòâóåò îäíîðîäíîå ìàãíèòíîå ïîëå B = 0,1 Òë.
Îïðåäåëèòü ñèëó è íàïðàâëåíèå òîêà â òðåóãîëüíèêå, åñëè ñòåðæåíü
äâèæåòñÿ ñî ñêîðîñòüþ v = 5 ì/ñ.

Ô11.5 Òîíêàÿ ëèíçà äàåò ïðÿìîå èçîáðàæåíèå ïðåäìåòà, ðàñïîëîæåííîãî ïåðïåíäèêóëÿðíî
ãëàâíîé îïòè÷åñêîé îñè, ñ ïîïåðå÷íûì óâåëè÷åíèåì Γ1 = 4/3. Êàêîâî áóäåò óâåëè÷åíèå Γ2,
åñëè âïëîòíóþ ê ýòîé ëèíçå ïîñòàâèòü òàêóþ æå ëèíçó òàê, ÷òîáû èõ ãëàâíûå îïòè÷åñêèå îñè
ñîâïàäàëè?
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